

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu prijedloga Pravilnika o jedinstvenom vizualnom identitetu sustava upravljanja zaštićenim područjima u Republici Hrvatskoj

Datum dokumenta: 9. srpnja 2014.

Verzija dokumenta: Prva

Sažetak dokumenta:

Predmetnim dokumentom se propisuje sadržaj zahtjeva te način informiranja i sudjelovanja javnosti u postupku ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje:

Pravilnikom o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu donose se odredbe kojima se propisuje detaljni sadržaj zahtjeva za:

- prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu,
- glavnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu,
- prethodnom ocjenom prihvatljivosti strategije, plana ili programa za ekološku mrežu.

i odredbe kojima se propisuje:

- način informiranja javnosti u postupku prethodne ocjene, glavne ocjene i postupku utvrđivanja prevladavajućeg javnog interesa te
- način sudjelovanja javnosti: provođenje javne rasprave, javnog uvida i javnog izlaganja u postupku glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu i postupku utvrđivanja prevladavajućeg javnog interesa i odobrenja zahvata uz kompenzacijske uvjete.

Metoda savjetovanja koja će se primijeniti:

Internetsko savjetovanje

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Obzirom na navedeni predmet, doseg utjecaja dokumenta su sve pravne i fizičke osobe koje namjeravaju provesti zahvat ili donijeti strategiju, plan ili program koji mogu imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže, uključivo i ovlaštene pravne osobe za izradu studija glavne ocjene.

Rok:

Rok za zaprimanje prijedloga je 15 dana od dana objave na službenim internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode, odnosno u periodu **od 14. srpnja do 29. srpnja 2014.** godine.

Kontakti:

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem **OBRASCA** e-poštom ili redovnom poštom na:

Adresa: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, HR-10000 Zagreb
E-pošta: josip.hren@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.